

奇骏、逍客两款车 搬到郑州日生产

昨日,记者从河南出入境检验检疫局了解到,东风日产乘用车公司将奇骏、逍客两款车型转移至郑州日产汽车有限公司生产,预计今年10月投产,两款车型年产量约6万辆,进口发动机8000~9000台,货值2亿美元。

晚报记者 徐刚领 通讯员 高艳



失物招领

白玉华的身份证

7月23日上午,公交三公司20路车长王珂在车上捡到一张身份证,上面显示的姓名为:白玉华,住址:郑州市二七区嵩山北路33号。

一张老年乘车卡

7月22日上午,公交三公司63路调度董玉环在车上捡到一张老年乘车卡,上面显示的卡号为:1186959162。

豫A02B09车牌

7月21日上午,公交三公司49路调度张莉洁拾到一个车牌,上面显示的车号为:豫A02B09。

郭琳琳的学生证

7月19日上午,公交三公司88路调度王景霞在车上捡到一张郑州市中小学学生证,上面显示的姓名为:郭琳琳,学校:管城回族区工人第二新村小学,学籍号:110500120265。

望以上失主尽快到公交三公司认领。电话:86020169。 晚报记者 詹莉莉

金龙鱼100%纯芝麻油

“金龙鱼芝麻油”烹饪决赛 本周日开灶

由金龙鱼芝麻油联合郑州晚报、河南电视台《香香美食》栏目,牵手中国烹饪协会重磅推出的“第一届金龙鱼芝麻油厨艺大赛”海选预赛圆满结束,经过7场激烈的初选预赛,最终有7名选手胜出,并将于本周日7月25日在紫荆山公园广场进行最后角逐。

决赛评判

比赛邀请中国烹饪协会副会长钱波、中国烹饪协会副会长李海波、河南省酒店业商会会长(河南阿五美食总经理)樊胜武、河南电视台民生频道副总监陈豪、国家高级公共营养师营养专家刘亚丽、美食家陶西等嘉宾评委团坐镇现场,品尝参赛作品,与参赛队探讨烹饪心得,并就菜品的健康搭配给出专业性的指导。

比赛形式

决赛当天的比赛项目包括三个晋级环节:我的拿手菜,凉拌三丝、凉拌菜制作;规定参赛选手在规定时间内,做一道自己的拿手凉菜,从而检验该选手作品色、香、味、型,营养搭配及创意。

奖项设置

本场将评出第一届金龙鱼凉拌菜大赛的冠亚军,冠军获得奖品是价值4999元的一家三口游世博;亚军将获得的是价值2500元的抽油烟机;季军将获得的是价值1200元的微波炉。参与海选的选手均获得金龙鱼芝麻油1瓶。

报名热线:65740333、67659999、18838098188 晚报记者 詹莉莉

休闲畅聊, 真情相约
9600111
全省联通固话, 小灵通均可拨打

这回听证会没“吵架”,40分钟搞定

8月1日起坐空调车1块钱

市民担心空调车太挤,能不能多开几辆?



郑州市调整空调公交车票价简易听证会

昨日上午,郑州市调整空调公交车票价简易听证会在嵩山饭店召开。这次听证会从早上9时开始,9时40分即告结束。会上没有以往听证会的唇枪舌剑,可以说是一团和气。消费者代表一致同意,从8月1日起,空调公交车票价下调。

晚报记者 徐刚领/文
马健/图

最新名词:“听证会代表”改叫“听证参加人”

市物价局召开这次简易听证会,值得注意的是,过去大家都叫的听证会代表,根据省里最近颁发的听证办法,今后的听证会代表统一称为听证参加人。

新票价:成人月卡坐空调车5角钱

- 1.零票,也就是投币,调整以后,不分车型每人每次一元。
- 2.通用卡(A卡),按八折计费,不分车型每人每次0.8元。
- 3.成人月卡(B卡),按五折计费,也是不分车型,按每人每次0.5元。
- 4.学生卡(C卡),按二五折计费,不分车型每人每次0.25元。

低保户家庭学生办理的学生月卡,继续享受每年免费充值两个月的优惠政策。

公交公司:每天将少收入46万元

听证参加人、市公交总公司总工程师李成玉,谈到空调公交车票价调整后对企业的影响时说,经市审计局认定,2009年冲抵各项补贴后,企业仍亏损1.21亿元,按照空调公交车票价调整方案,以现有空调公交车的数量参照2010年上半年运营生产数据,日均减少收入46.01万元,预计全年减少收入1.68亿元。

担心一:空调车会不会减少?

消费者代表周飞说,“完全同意这次空调公交车的降价,但刚才听公交公司的代表说,他们会损失很多的利润,我作为一名消费者,非常希望自己每次都能坐空调车,我担心,不会因为价格的调整,公交公司减少空调公交车的运营数量,或者放慢空调车以后的发展。”

公交四公司有关负责人说:“下一步我们

不仅要支持,而且要拿出我们的实际行动,保证运力投入,提升优质服务。”

担心二:空调车会不会太挤?

市人大代表、丰产路街道办事处工会主席杨红梅说,“我有一个担心,空调车调价,普通车的票价没有调,很多人都要选坐空调车了,这样我们好多乘客还是乘不上空调车,所以我觉得应该加大空调车发展的力度。”

听证后报市政府审批

郑州市物价局有关负责人说,听证会结束后,物价局将充分听取听证人的意见,按照河南省政府制定的价格听证办法,对公交总公司的空调车票下调作进一步完善,并通过政府网站、新闻媒体,广泛听取社会各方面的意见。最后将我市空调车票价下调意见报市政府审批。

我省首批日本个人游昨天出发

8个人都是郑州的,老总级

他们要在日本玩10天,住的酒店都是四星五星的

今年7月1日起,日本个人游报名范围扩大到包括河南省在内的中国全境,我省日本个人游昨日正式启程。

据悉,日本是首个对中国公民开放个人游的国家。

旅行社称,我省首批报名日本个人游的8个人都是郑州市人,都属于公司的董事长、副总经理之类的高管人员。 晚报记者 胡申兵

我省首批日本个人游游客都是郑州的

根据日本政府观光局的规定,今年7月1日日本个人旅游签证对中国全境开放,送签代理的旅行社从原来局限于北京、上海、江苏、浙江、广州与深圳的48家旅行社扩展到全国的290家旅行社。其中,河南只有省旅游集团和省中旅两家旅行社具有签证代办资格。

两家旅行社的相关负责人昨日均表示,近日有一些市民不断咨询、准备材料,计划报名日本个人游。

河南旅游集团出境日韩部负责人郭威介绍,在河南游客获准日本个人游之后,很多游客咨询、了解。经过游客反复咨询、准备材料,

首批有8名游客准备好材料送签,本周三日本驻华大使馆下发了签证。

“这8名市民,属于3个家庭,其中3个人是小孩,5个人为成年人,他们都属于朋友关系,都是郑州市人。”郭威说,从这些人的资料来看,有的属于公司的董事长,有的是公司的副总经理,都属于公司的高管人员。

首批日本个人游昨日启程

据了解,首批的这8个人都是7月23日启程赴日本旅游,昨日下午6点多就抵达东京了,他们计划在日本玩上10天。“根据游客的要求,给他们订的来回机票是北京至东京的航班,在日本主要在4个城市住宿,即东京、横滨、箱根,以及大阪。”郭威介绍,旅行社不负责具体的游玩安排,只负责给他们订酒店。“据悉,这些客人住宿的酒店都比较高档,相当于国内的四星级以及五星级。”

据透露,首批日本自由行的花费,只算涉及旅行社的费用,包括来回北京至东京的火车票以及在日本的酒店住宿,每人共计1万多元。

至少需要提前半个月报名

郭威说,虽然日本大使馆办理签证的时间只需要6个工作日,但是市民如果要报名日本个人游,至少需要提前半个月向旅行社报名。“因为旅行社需要根据游客的要求,订飞机票以及日本当地的酒店住宿等,如果游客准备的材料不足,还得补充材料,提前得越早越好。”

报名日本个人游 你得拿出年薪10万的证明

报名日本个人游,根据日本大使馆的规定,申请者需要提供的材料包括:有效的护照、签证申请表、照片、申请人户口本全家复印件、身份证复印件。提供申请人经济能力的证明材料时,包括在职证明(原件)、供职单位的营业执照副本复印件等,申请人供职单位出具的个人收入证明,年收入为10万元以上(原件)等。如为家庭旅游的,要由同行的主申请人的亲属提交亲属关系公证书。同时,申请人不得以商务、探亲访友等其他目的申请个人旅游签证。